Моя прабабушка



Великая Отечественная Война- суровое, грозное время, тяжелейшая битва с фашизмом. Эти дни и ночи навсегда останутся в памяти человечества.

Биография прабабушки начинается в самарских краях, она родилась в селе Чёрновка Самарской области в 1931 году. Но там она прожила недолго. Началась Великая Отечественная война, и вместе с родителями она переехала в Башкирию. Там — на станции Шафраново, где прошли её школьные годы, находился большой военный госпиталь, куда привозили бойцов с фронта с тяжелыми ранениями лёгких. И прабабушка, как и многие в те нелёгкие годы «дети войны», помогала в госпитале ухаживать за ранеными: читала книги и письма с фронта, шила кисеты для табака, приносила тёплые носки, перчатки, шарфы и выступала с художественной самодеятельностью. С одноклассниками они убирали братские могилы на кладбище, которое находилось недалеко от госпиталя. Отец её, Фёдор Дмитриевич, ушёл на фронт, прошёл всю войну и дошёл до Берлина.Мать — Ольга Ивановна,занималась воспитанием детей. Брат — Фёдор, во время войны ему было 5 лет. Работали на огороде, этим и кормились.

Но вот наступила долгожданная победа над страшным врагом. «Враг был разбит, победа за нами». Окончив высшее учебное заведение, прабабушка по распределению оказалась в маленьком солнечном городке Чарджоу Туркменской ССР. Там и начался её долгий учительский путь. Всегда активная, ответственная, сопереживающая и готовая помочь каждому своему ученику, она являлась гордостью школы, района, города, страны, за что была вознаграждена уважением и любовью тысячи своих учеников. И так совпало, что после распада Советского Союза баба Нина вновь оказалась в родном краю, она переехала к своим детям в город Жигулёвск Самарской области. На тот момент моей прабабушке было 62 года, но невзирая на возраст, она продолжила работать в школе. И ещё целых 10 лет с гордой осанкой встречала линейки на 1 сентября, с неиссякаемой энергией дарила детишкам знания, была примером и опорой своим молодым коллегам.

Моя прабабушка Минина-Карпунина Нина Фёдоровна имеет высшее педагогическое образование. Она проработала в школе 49 лет учителем начальных классов, завучем, учителем математики. За время своей педагогической деятельности моя прабабушка была награждена орденами: «Знак Почёта», «Трудового Красного Знамени», медалями: «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», «За Доблестный труд», «Ветеран Труда». У прабабушки есть свидетельство участника ВДНХ СССР 1970 года города Москвы за книгу о педагогической работе, доклад «Патриотическое воспитание детей» и пионерский сбор «Хочу быть, как Зоя». Она — отличник народного просвещения, имеет значок «Педагог

высшей категории». Вся жизнь моей бабушки Нины, а именно так я её называю, посвящена обучению и воспитанию детей.

Сейчас бабе Нине 83 года, она живёт в городе Жигулёвск. Её многие ученики разбросаны по всей нашей огромной стране и за её пределами, кто-то из них большие начальники, кто-то великие учёные, кто-то уже сами бабушки и дедушки — они все разные люди, но их объединяет одно, а, точнее, одна - первая учительница — Нина Фёдоровна, моя прабабушка. Каждый год — на 1 сентября и день Учителя у бабы Нины не смолкает телефон, а на страничке в соцсетях сотнипоздравлений от бывших учеников и коллег со всего мира. Вот такая у меня передовая и мировая прабабушка.